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marco 2005

MINISTERIO PUBLICO
DO ESTADO DE RONDONIA

TECNICO ADMINISTRATIVO
LEIA ATENTAMENTE AS INSTRUQC)ES ABAIXO.

Vocé recebeu do fiscal o seguinte material:

a) este caderno, com o enunciado das 50 questBes das Provas Objetivas, sem repeticdo ou falha, assim
distribuidas:

LINGUA i NOCOES DE CONHECIMENTOS
PORTUGUESAII MATEMATICAII INFORMATICA GERAIS
Questdes | Pontos|| QuestBes| Pontos || QuestBes | Pontos || Questdes| Pontos
1al10 2,5 21a25 1,2 31a35 1,2 41 a 45 0,8
11 a 20 3,5 26 a 30 1,8 36 a 40 1,8 46 a 50 1,2

b) 1 CARTAO-RESPOSTA destinado as respostas as questdes objetivas formuladas nas provas.

Verifique se este material esta em ordem e se o seu nome e nimero de inscrigdo conferem com os que aparecem no
CARTAO. Caso contrario, notifique IMEDIATAMENTE o fiscal.

Apo6s a conferéncia, o candidato devera assinar no espacgo proprio do CARTAO, preferivelmente a caneta
esferogréfica de tinta na cor preta.

No CARTAO-RESPOSTA, a marcacéo das letras correspondentes as respostas certas deve ser feita cobrindo a letra e
preenchendo todo o espaco compreendido pelos circulos, a caneta esferografica de tinta na cor preta, de forma
continua e densa. A LEITORA OTICA ¢ sensivel a marcas escuras; portanto, preencha os campos de marcagio
completamente, sem deixar claros.

Exemplo: @ ‘ @ @ @

Tenha muito cuidado com o CARTAO, paranido o DOBRAR, AMASSAR ou MANCHAR.
O CARTAO SOMENTE podera ser substituido caso esteja danificado em suas margens superior ou inferior - BARRA DE
RECONHECIMENTOPARA LEITURA OTICA.

Para cada uma das questdes objetivas, sdo apresentadas 5 alternativas classificadas com as letras (A), (B), (C), (D) e (E);
s6 uma responde adequadamente ao quesito proposto. Vocé so6 deve assinalar UMA RESPOSTA: a marcagdo em mais
de uma alternativa anula a questdo, MESMO QUE UMA DAS RESPOSTAS ESTEJA CORRETA.

As questdes objetivas sdo identificadas pelo nimero que se situa acima de seu enunciado.

SERA ELIMINADO do Concurso Publico o candidato que:

a) se utilizar, durante a realizagédo das provas, de maquinas e/ou relégios de calcular, bem como de radios gravadores,

headphones, telefones celulares ou fontes de consulta de qualquer espécie; B
b) se ausentar da salaem que se realizam as provas levando consigo o Caderno de Questées e/ou o CARTAO-RESPOSTA.

Reserve os 30 (trinta) minutos finais para marcar seu CARTAO-RESPOSTA. Os rascunhos e as marcagdes assinaladas
no Caderno de Questdes NAO SERAO LEVADOS EM CONTA.

Quando terminar, entregue ao fiscal O CADERNO DE QUESTOES E O CARTAO-RESPOSTA , E ASSINE A LISTA DE
PRESENCA.

O TEMPO DISPONIVEL PARA ESTAS PROVAS DE QUESTOES OBJETIVAS E DE 3 (TRES) HORAS.

FUNDACAO
CESGRANRIO







LINGUA PORTUGUESA I

Texto |
Nasci

Nasci na taba duma tribo tupinamba. Sei que foi numa
meia-noite clara. Fazia luar. Minha mae viu que eu era
magro e feio. Ficou triste, mas néo disse nada. Meu pai
resmungou:

— Filho fraco. N&o presta para a guerra!

Tomou-me entao nos seus bracos fortes e saiu cami-
nhando comigo para as bandas do mar. la cantando uma
cancao triste. De vez em quando gemia.

Os caminhos estavam respingados do leite da lua. O
10 uratau gemeu no mato escuro. Uma sombra rodopiou
ligeira por entre as arvores.

O mar apareceu na nossa frente: mole, grande, baru-
Ihento, cheio de rebrilhos. Meu pai parou. Olhou primeiro
para mim, depois para as ondas...N&o teve coragem.

Voltou para a taba chorando. Minha mée nos rece-
beu em siléncio.

VERISSIMO, Erico. Aventuras de Tibicuera.

5

15

1

Quem conta a histéria é um:

(A) sertanejo. (B) indio.
(C) garimpeiro. (D) viajante.
(E) habitante local.

2

Toda noite é escura, mas, no Texto |, o narrador utiliza a
expressdo “meia-noite clara”. (I. 2). O que justifica o uso
dessa expressao?

(A) Asingeleza do fato.

(B) Afacilidade de locomover-se no escuro.

(C) Apresencadalua.

(D) O conhecimento do lugar.

(E) Os habitos religiosos e conceitos dos habitantes.

3

A tristeza da mée justifica-se porque a crianga:

(A) apresentava uma deficiéncia fisica.

(B) era fisicamente diferente dos irmaos.

(C) nédo apresentava condicdes de sobrevivéncia.
(D) fugia aos padrdes concebidos pela comunidade.
(E) forarejeitada por todos na tribo.

4

Na passagem “Olhou primeiro para mim, depois para as on-
das...” (I. 13-14), as reticéncias s6 NAO significam um(a):
(A) conflito. (B) reflexdo.

(C) davida. (D) indecisao.

(E) certeza.

@

5

“Meu pai resmungou:” (I. 3-4). A atitude do pai caracterizava
seu (sua):

(A) orgulho. (B) desejo.

(©) frustracao.
(E) indiferenca.

(D) esperanca.

6

Na passagem “Ficou triste, mas ndo disse nada.” (I. 3), a
postura da mée é de:

(A) revolta.

(B) omisséo.

(©) indiferenca.

(D) humilhagao.

(E) desespero.

7
“mole, grande, barulhento, cheio de rebrilhos.” (1. 12-13).
O vocabulo destacado pode ser substituido, sem alteragao
de sentido, por:
(A) reflexos.

(C) desenhos.
(E) movimentos.

(B) formatos.
(D) faiscas.

8
Assinale a opgdo em que o trecho destacado expressa a
idéia de modo.

(A) “...nataba duma tribo tupinamba.” (I. 1)
(B) “...para as bandas do mar.” (I. 7)

(C) “...no mato escuro.” (I. 10)

(D) “...nanossa frente:” (1. 12)

(E) “...em siléncio.” (I. 16)

9

“— Filho fraco. Nao presta para a guerra!” (l. 5).
Relacionando-se a segunda idéia a primeira, a conjun¢éo
gue mantém o sentido que o Texto | apresenta €:

(A) mas. (B) logo.
(C) porque. (D) se.
(E) ou.

10

“Minha mée nos recebeu em siléncio.” (I. 15-16).

Nés por minha mae em siléncio.
Transpondo a oragdo acima para a voz passiva, a forma cor-
reta que completa a lacuna é:

(A) somos recebidos.

(B) seriamos recebidos.

(C) éramos recebidos.

(D) fomos recebidos.

(E) féramos recebidos.

TECNICO ADMINISTRATIVO



Texto |l

“A primeira vez que vi 0 mar eu ndo estava sozinho.
Estava no meio de um bando enorme de meninos. Nos
tinhamos viajado para ver o mar. No meio de n6s havia
apenas um menino que ja o tinha visto. Ele nos contava

5 que havia trés espécies de mar: 0 mar mesmo, a maré,

gue é menor que o mar, e a marola, que € menor que a

maré. Logo a gente fazia idéia de um lago enorme e duas

lagoas. Mas o menino explicava que ndo. O mar entrava

pela maré e a maré entrava pela marola. A marola vinha e
10 voltava. A maré enchia e vazava. O mar as vezes tinha
espuma e as vezes nao tinha. Isso perturbava ainda mais
aimagem. Trés lagoas mexendo, esvaziando e enchen-
do, com uns rios no meio, as vezes uma porcao de espu-
mas, tudo isso muito salgado, azul, com ventos.

Fomos ver o mar. Era de manh@, fazia sol. De repente
houve um grito: o mar! Era qualquer coisa de largo, de
inesperado. Estava bem verde perto da terra, e mais lon-
ge estava azul. N@s todos gritamos, numa gritaria infer-
nal, e saimos correndo para o lado do mar. As ondas
20 batiam nas pedras e jogavam espuma que brilhava ao

sol. Ondas grandes, cheias, que explodiam com barulho.

Ficamos ali parados, com a respira¢do apressada, vendo

omar...”

15

BRAGA, Rubem. 200 Crbnicas escolhidas.

11

O Texto Il é basicamente:
(A) descritivo.

(B) argumentativo.

(C) polémico.

(D) filosdfico.

(E) historico.

12

Ao verem o mar, o grito foi de:
(A) alerta.

(B) decepcéo.

(C) rebeldia.

(D) admiragéo.

(E) indiferenca.

13

A expressdo que mostra o sentimento dos meninos
guando viram o0 mar é:

(A) “qualquer coisa de largo, de inesperado.” (I. 16-17)

(B) “Estava bem verde...” (1. 17)

(C) “saimos correndo.” (1. 19)

(D) “As ondas batiam nas pedras” (I. 19-20)

(E) “espuma que brilhava ao sol.” (1. 20-21)

L

14

No primeiro paragrafo do Texto Il, o sentimento dos meninos
com relacéo ao mar era proveniente:

(A) do desconhecimento de seu significado.

(B) do seu valor como fonte de riqueza natural.

(C) dos perigos que apresentava.

(D) daimportancia ecolégica que representa.

(E) das necessidades vitais do ser vivo.

15

O mar s6 NAO despertava nos meninos:

(A) curiosidade. (B) expectativa.
(C©) deslumbramento. (D) felicidade.
(E) prevencéo.

16

Em “Mas o menino explicava que néo.” (I. 8), o valor da
conjuncao destacada é de:
(A) causa.

(C) adigéo.

(E) consequéncia.

(B) oposicéo.
(D) concluséo.

17

“Logo a gente fazia idéia...” (I. 7).

Assinale a op¢éo em que o acento gréfico da palavra justifi-
ca-se pela mesmaregra de acentuacéo da palavra destaca-
da.

(A) Moido.
(C) Historia.
(E) Operério.

(B) Péareo.
(D) Herdi.

18

“a maré, que € menor que o mar,” (. 5-6).

A oracéo destacada acima classifica-se como:
(A) subordinada adverbial causal.

(B) subordinada adjetiva restritiva.

(C) subordinada adjetiva explicativa.

(D) subordinada substantiva apositiva.

(E) coordenada sindética explicativa.

19

“...havia trés espécies de mar:” (I. 5).

Substituindo-se o verbo haver na oragéo acima, a op¢éo em
que a concordéancia verbal esta em DESACORDO com a
norma culta é:
(A) existiam.

(C) deviam haver.
(E) podia haver.

(B) deviam existir.
(D) podiam existir.

20

“Era de manha, fazia sol.” (I. 15)

Os sujeitos das oracdes acima podem ser classificados,
respectivamente, como:

(A) sujeito indeterminado e sujeito simples.

(B) sujeito indeterminado e oracao sem sujeito.

(C) oracao sem sujeito e sujeito simples.

(D) oracao sem sujeito e sujeito indeterminado.

(E) oracéo sem sujeito e oracdo sem sujeito.

—4—
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MATEMATICAII

21

A senha de certo cadeado é composta por 4 algarismos im-
pares, repetidos ou ndo. Somando-se os dois primeiros al-
garismos dessa senha, o resultado é 8; somando-se os dois
ultimos, o resultado € 10. Uma pessoa que siga tais in-
formacdes abrird esse cadeado em no maximo n tentati-
vas, sem repetir nenhuma. O valor de né igual a:

(A) 9

(B) 15

(©)20

(D) 24

(E) 30

22

Um pipoqueiro vende pipocas em sacos de dois tamanhos
distintos. O pequeno custa R$ 1,00 e o grande, R$ 1,60.
No ultimo sabado ele arrecadou R$ 170,00 com a venda das
pipocas. Se 0 numero de sacos pequenos vendidos foi o
maior possivel, quantos sacos grandes esse pipoqueiro ven-
deu no Ultimo sabado?

(A) 5

(B) 8

(©)10

(D)12

(E) 15

23

Para fazer um trabalho escolar, Pedrinho precisa recortar
quadrados de 0,16m? de uma folha de cartolina de formato
retangular com 1,2m de comprimento por 0,6m de largura.
Os quadrados precisam ser inteiros, ou seja, nao vale jun-
tar dois ou mais pedacos de cartolina para compé-los. O
ndmero maximo de quadrados que Pedrinho podera recor-
tar dessa folha de cartolina corresponde a:

(A)2

(B)3

©4

(D)5

(E)6

24

Os ingressos para um show custavam R$20,00 cada.
Entretanto, quem comprasse o ingresso com até 15 dias de
antecedéncia recebia 10% de desconto sobre esse preco.
Se os organizadores arrecadaram R$10.190,00 com a
venda de 545 ingressos, quantos deles foram vendidos
com antecedéncia?

(A) 190

(B) 260

(C)325

(D) 355

(E) 405

25

Pedro e Paulo estavam brincando com dados perfeitos. Um
dos meninos langava dois dados e o outro tentava adivinhar
a soma dos pontos obtidos nas faces voltadas para cima.
Pedro lancou os dados sem que Paulo visse e disse: “Vou te
dar uma dica: a soma dos pontos é maior que 7". Conside-
rando que a dica de Pedro esteja correta, Paulo tera mais
chance de acertar a soma se disser que esta vale:

(A) 8

B) 9

(©)10

(D) 11

(E) 12

26

Numa reparticdo onde trabalham 6 funcionérios, a média de
idade é 35 anos. Se 0 mais novo dos funcionarios saisse,
a média de idade entre os 5 restantes passaria a ser 37
anos. Assim, pode-se concluir que a idade do funcionario
mais novo, em anos, é de:

(A) 22

(B) 23

(C)24

(D) 25

(E) 26

27

Um recipiente com a forma de um cone circular reto de
altura h estava completamente vazio. Umatorneira de vazéo
constante foi aberta e, ap6s 10 minutos, o recipiente estava
cheio até uma altura correspondente a 2 Mantendo-se as
mesmas condi¢Bes, pode-se concluir que, para encher com-

pletamente esse recipiente, essa torneira leva:
(A) 30 minutos.

(B) 1 hora e 30 minutos.

(C) 2 horas e 30 minutos.

(D) 3 horas e 30 minutos.

(E) 4 horas e 30 minutos.

TECNICO ADMINISTRATIVO



28

Uma empresa aluga saveiros para grupos de turistas por
um preco fixo. Se o pre¢o do aluguel for dividido igual-
mente entre 25 pessoas, cada uma pagara x reais. Se a
diviséo for entre 20 pessoas, 0 preco por pessoa sera igual a
(x + 5) reais. Sendo assim, pode-se concluir que o aluguel
desses saveiros custa, em reais:

(A) 600,00

(B) 500,00

(C) 450,00

(D) 250,00

(E) 200,00

29

Em um terreno retangular de 80m de comprimento por 60m
de largura sera construida uma piscina também retangu-
lar cuja area ocupara 20% da area do terreno. As dimen-
sdes dessa piscina (comprimento e largura), expressas
em metros, podem ser iguais a:

(A)6,4e4,8

(B) 10,5e 20,0

(C)12,0e18,2

(D) 18,0e 53,0

(E) 25,0 e 38,4

30

Pedro saiu de casa com uma nota de R$ 20,00. Gastou
30% desse valor comprando um ingresso para um cinema e,
em seguida, gastou 10% do troco que recebeu comprando cho-
colates. Quanto Pedro gastou em chocolates, em reais?

(A) 1,40

(B) 1,60

(©)1,80

(D) 2,00

(E) 2,20

L

NOCOES DE INFORMATICA

31

Que botao da barra de ferramentas Padrao do Word 2000
pode ser utilizado para obter acesso a caixa de dialogo que
permite abrir um documento?

A) |:"|

® [
© =z
() |fEe

(E)

ik

32

Que conjunto de teclas, em uma tabela do Word 2000,
permite mover o cursor para a primeira célula superior
da coluna na qual se esta?

(A) Alt + Home

(B) Alt + PageUp

(C) Ctrl + Home

(D) Ctrl + PageUp

(E) Shift + PageUp

33

Que conjunto de teclas permite alternar rapidamente entre
programas do Windows 2000 em execuc¢éo?

(A) Alt + F1

(B) Alt + Tab

(C) Ctrl + F2

(D) Ctrl + Enter

(E) Ctrl + Shift

—6—
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34

No Windows 2000, as janelas podem ser manipuladas atra-
vés de botdes localizados no seu canto superior direito. Para
executar a acdo de restaurar o tamanho original de uma ja-
nela deve ser pressionado o botéo:

A &
B) a
© | =]
© x|

(B) 8

35

Em uma planilha do Excel 2000 o endereco da célula que
esta naterceira linha e quarta coluna é:

(A) 34

(B) 43

(©)4cC

(D) D3

(E)CD

36

No Excel 2000 as formulas devem iniciar com o sinal:
(A) =

(B) #

©s%

(D) &

(B)@

37

Sobre a utilizac&o da Internet sdo feitas as seguintes afirmativas:

- alinguagem HTML pode ser utilizada para criar paginas
na Internet;

II- JPEG é um formato de arquivo utilizado para armazenar
imagens gréficas;

lll- http://www.yahoo.com é um exemplo de URL.

Esta(ao) correta(s) a(s) afirmativa(s):
(A) |, apenas.

(B) I ell, apenas.

(C) lelll, apenas.

(D) Il e ll, apenas.

E) L el

@

38

Um software que permite visualizar paginas na Internet € o:
(A) Freecell.

(B) Mapa de Caracteres.

(C) Monitor do Sistema.

(D) Netscape Navigator.

(E) Scan Disk.

39
No Outlook 2000 o icone % ao lado de uma mensagem

indica que a mesma:

(A) foi lida e encaminhada.

(B) foi lida e respondida.

(C) possui copia de cortesia.

(D) possui copia de cortesia oculta.

(E) solicita confirmagé&o de recebimento.

40

A caixa de entrada do Outlook 2000 disponibiliza o recurso
sinalizador utilizado, por exemplo, para sinalizar mensagens
gue devem ser acompanhadas. O icone que indica que uma
mensagem possui marcacao de sinalizacao é:

@ B

L
® 4
© =
o |l
E) W

I/
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CONHECIMENTOS GERAIS

41

A migracao para Rondonia, a partir da década de 70, foi re-

sultado de um grande éxodo rural ocorrido no centro-sul do

pais ocasionado pelos fatores abaixo relacionados, EXCETO

um. Assinale-o.

(A) Evasdo dos trabalhadores rurais, a partir da introdugéo
das leis trabalhistas no campo.

(B) Enfase na agricultura comercial com a mecanizagio das
lavouras.

(C) Substituicdo da producao agricola tradicional, como a
do café, pela plantacédo de soja.

(D) Expanséo do capitalismo no campo e especializagdo da
producao.

(E) Reativagao da Estrada de Ferro Madeira-Mamoré.

42

A abertura da Rodovia BR-364 (Cuiaba-Porto Velho) fez com
gue um forte fluxo migratério seguisse em direcéo a Ronddnia,
além de ter colocado um fim no isolamento rodoviario da
regido. Sobre as transformacdes ocorridas nesta regido, pode-
se afirmar que:

|- acolonizagéo da regido foi marcada pela presenca de
uma populacéo extrativista ndbmade em torno do eixo
rodoviario;

0 aumento da populagéo na regido ocorreu em funcéo
da busca de riqueza extrativa, como a borracha e a
cassiterita;

a presenca de nucleos de colonizacéo ao longo da ro-
dovia desenvolveu novas formas de uso do solo, como a
agropecuaria;

o aumento da populagdo na regido levou ao
desmembramento, em dois estados, do antigo Estado
de Mato Grosso.

Estéo corretas as afirmativas:
(A) lell, apenas.

(C) Il elll, apenas.

(E) lll e IV, apenas.

(B) I elll, apenas.
(D) Il e 1V, apenas.

43

Com afinalidade de estimular o comércio e a ocupacéo efetiva

de regibes brasileiras ainda pouco exploradas pelo homem,

o presidente Getulio Vargas:

(A) determinou o inicio da construcao da Estrada de Ferro
Madeira-Mamoré.

(B) facilitou a instalagdo da hidrelétrica de Samuel.

(C) criou territérios federais, entre os quais o de Guaporeé,
atual Rondonia.

(D) beneficiou as empresas mineradoras estrangeiras, li-
berando a explorac@o mineral a céu aberto.

(E) assinou o Tratado de Petrépolis com a Bolivia, garantin-
do ao Brasil a exploracéo da borracha amazonica.

TECNICO ADMINISTRATIVO
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44

Sobre a atuacdo dos governos dos presidentes do Brasil,

durante o regime militar (1964 — 1985), na vida politica de

Rond6nia, é correto afirmar que:

(A) estes governos, apesar do autoritarismo que os caracte-
rizou, mantiveram uma postura democratica em re-
lacdo a Rondbnia, na tentativa de satisfazer as em-
presas multinacionais ali instaladas.

(B) a atitude destes governos foi bastante autoritaria em re-
lacdo a Rondbnia, mais do que nos demais estados bra-
sileiros, proibindo, inclusive, apds 1964, a eleicao dire-
ta para governadores.

(C) os governos militares facilitaram a expansao das politi-
cas territoriais brasileiras através da desconcentragao
fundiaria.

(D) os governos militares atuaram de forma autoritaria, as-
sim como no restante do Brasil, com a cassac¢édo de
mandatos, prisdes e suspenséo de direitos politicos.

(E) grandes projetos da Amazonia oriundos desta época fa-
cilitaram a reordenacéo urbana dos novos estados da
federagdo como Rondonia e Acre.

45

O povoamento da regido amazbnica, em particular da re-

gido que hoje se constitui o Estado de Rond6nia, no sécu-

lo XX, foi favorecido:

(A) por sucessivas corridas em busca das drogas do ser-
tdo, como a borracha, a pimenta e o cacau.

(B) por sucessivos ciclos de explora¢éo mineral (diamante e
cassiterita) e vegetal (agricultura).

(C) pelo fato de a producéo econdmica estar voltada para a
subsisténcia da populacgéo rural.

(D) pela necessidade de ocupar terras ao longo dos rios,
Unicas vias de transporte da regido.

(E) pelas continuas levas de imigrantes originarios, sobretu-
do, do continente asiético.

46

Eneida, que é servidora publica, esta a disposicao do
sindicato como dirigente sindical, e preocupa-se com a pos-
sivel perda de vantagens funcionais concedidas a funcio-
narios. Consultou o Departamento de Recursos Huma-
nos para inteirar-se de sua situacao quanto a vantagens
e foi informada, corretamente, que:

(A) ndo tera direito a beneficios.

(B) perdera algumas vantagens.

(C) tera direito a algumas vantagens.

(D) tera direito a todas as vantagens.

(E) tera que sair do sindicato para nao perder as vantagens.



47

Crime contra a administragdo publica e aplicagdo irregular
de dinheiro publico sédo que podem ser
punidas(os) com

Em acordo com o art.170 da Lei Complementar n°68/92,
a opcao que completa corretamente o texto é:

(A) infracBes disciplinares / suspenséo.
(B) infracBes disciplinares / demisséo.

(C) faltas leves / suspensao.

(D) procedimentos perigosos / repreensao.
(E) procedimentos perigosos / demissao.

48

Diana é servidora publica do Estado de Rondénia e procurou
informacdes a respeito das circunstancias em que poderia
ausentar-se do servigo, sem qualquer prejuizo. Assinale a
Unica resposta que Diana ndo poderia receber, por estar
INCORRETA.

(A) 1 dia para doagé&o de sangue.

(B) 2 dias para doacao de sangue.

(C) 2 dias para se alistar como eleitor.

(D) 8 dias por falecimento de conjuge.

(E) 8 dias devido a casamento.

49

Do trabalho de Carla como servidora publica civil do Estado,
fazem parte viagens a locais afastados, o que a obrigara a
pernoitar fora. De acordo com a legislacéo de pessoal em
vigor, a que vantagens tem direito esta servidora?

(A) Ajuda de custo e passagens.

(B) Ajuda de custo e diarias.

(C) Passagens e diarias.

(D) Passagens e meias-diarias.

(E) Vale-transporte em dobro.

50

Ao iniciar seu estagio probatério como servidora nomeada
para cargo de provimento efetivo, Marta foi avisada de que
seria avaliada a respeito de um conjunto de requisitos, entre
0S quais:

|- assiduidade;

II- disciplina;

lll- aparéncia;

IV - produtividade;

V - responsabilidade.

De acordo com a Lei Complementar n° 68, estao corretos os
requisitos:
(A) 1, Il e IV, somente.

©) 11, 1l e IV, somente.
(E) 11, 111, IV e V, somente.

(B) I, IV e V, somente.
(D) I, 11, IV e V, somente.
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